

## ŽUPNE OBAVIJESTI

22. NEDJELJA KROZ GODINU - B - 29.08.2021.	
1.	<u>Danas su mise:</u> Petrićevac - <b>9:00 sati</b> . Misna nakana je za pokojne <i>Matu i Maru Jurić</i> . Motike - <b>10:30 sati</b> . Vujinovići - <b>14:00 sati</b>
2.	U <u>ponedjeljak</u> je sv. <i>Feliks, mučenik</i> .
3.	U <u>utorak</u> je sv. <i>Josip iz Arimateje i Nikodem</i> . Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog na Petrićevcu sa sv. misom u <b>18:00 sati</b> . Misna nakana je za pokojnog <i>Antu Čosića</i> .
4.	U <u>srijedu</u> je sv. <i>Egidije</i> .
5.	U <u>četvrtak</u> je bl. <i>Ivan Franjo Burte i drugovi, francuski mučenici</i> .
6.	U <u>petak</u> je sv. <i>Grgur Veliki, papa i crkveni naučitelj</i> .
7.	U <u>subotu</u> je sv. <i>Bonifacije I., papa</i> .
8.	U iduću <u>nedjelju</u> sveta misa je redovito u crkvi na <i>Petrićevcu</i> u <b>9:00 sati</b> za pokojnu <i>Ljiljanu Dujmenović</i> . U Novakovićima je misa u <b>14:00 sati</b> . U župi Motike sveta misa je u <b>10:30 sati</b> .
9.	U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

***Neka vam je svima blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!***

## ŽUPNI LISTIĆ

LITURGIJSKA  
GODINA B

### 22. NEDJELJA KROZ GODINU

29. kolovoza 2021.

Župa sv. Ante Padovanskoga - **PETRIĆEVAC**

Župa sv. Petra i Pavla - **MOTIKE**

**Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH**

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

www.samostan-petricevac.org

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

BROJ  
**80**  
GODINA II.



### EVANĐELJE (Mk 7, 1-8.14-15.21-23)

*Čitanje svetog Evanđelja po Marku*

U ono vrijeme: Skupe se oko Isusa farizeji i neki od pismoznanaca koji dođoše iz Jeruzalema. I opaze da neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, to jest neopranih ruku. A farizeji i svi Židovi ne jedu ako prije temeljito ne operu ruke; drže se predaje starih. Niti s trga što jedu ako prije ne operu. Mnogo toga još ima što zbog predaje drže: pranje čaša, vrčeva i lonaca. Zato farizeji i pismoznanci upitaju Isusa: »Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih, nego nečistih ruku blaguju?« A on im reče: »Dobro prorokova Izaija o vama, licemjери, kad napisa: Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štiju naučavajući nauke – uredbe ljudske. Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.«

Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govoriti: »Poslušajte me svi i razumijte! Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi – to ga onečišćuje. Ta iznutra, iz srca čovječjega, izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti, prijevara, razuzdanost, zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka.«

*Riječ Gospodnja*

### DUHOVNA MISAO

Mijenjamo samo ono što smo prihvatili.

*C. G. Jung*

## RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

Današnji evanđeoski odlomak pokazuje kako se Isus suprotstavlja odveć sitničavom obdržavanju tradicije koja je čisto ljudsko djelo, dok se Božje zapovijedi krše sasvim olako. Radi se zapravo samo o tome da farizeji i pismoznanci pitaju Isusa zašto njegovi učenici ne peru ruke prije jela, kako to već nalaže predaja. Isus koristi priliku da objasni o čemu je ovdje zapravo stvarno riječ. *Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govoriti: „Poslušajte me svi i razumijte!“*

Dakle, Isus ne želi da se njegov nauk prihvaća bez razumijevanja. Naime: to je tako, jer je Isus tako rekao! Isus je htio i nadalje želi imati razborite, razumne učenike, učenike koji razmišljaju, zaključuju. No da bi se moglo shvatiti, najprije treba čuti. Pozorno slušati i nastojati ništa ne propustiti i ne preinačiti. Zbog toga Isus češće ponavlja: *Tko ima uši da čuje, neka čuje!* Možemo se na to zapitati: pa čemu inače služe uši? Ali... Postoje dvije vrste gluhoće. Jedna za koju čovjek nije kriv, a to je tjelesna gluhoća na koju se ne može utjecati. Druga pak gluhoća je gluhoća percepcije.

Čovjek ima zdrav slušni organ i dobar sluh, ali je toliko obuzet svojim vlastitim mislima da uopće ne čuje što mu drugi govore. Isusu je stalo do toga da njegovi slušatelji - budući da već idu za njim - ne glume da ga slušaju nego da se trude odbaciti sve druge misli kako bi svu svoju pažnju mogli posvetiti njegovoj Riječi. Govorio je upravo zato da njegovi slušatelji budu u stanju pratiti i čuti ono što on želi, a ne ono što oni žele, na što su navikli, što su već iskusili.

Znam li slušati i čuti ono što Bog govori preko Svetoga Pisma, Nauka Crkve? Znam li slušati i čujem li ono što mi drugi čovjek govori, što mi stvarno želi reći i što želi podijeliti sa mnom?

Isus nadalje govori: *Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi - to ga onečišćuje.* Izuzetno je jednostavna i jasna Isusova logika razmišljanja. Nešto ulazi i izlazi, dakle ne ostavlja nikakvih posljedica. Isus ne stavlja naglasak na čovjekovo tijelo, nego na njegovu nutrinu, njegovo srce, kao mjesto u kojem se rađaju *zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti...*

Uzimajući u obzir današnja dostignuća znanosti, možemo postaviti pitanje rađa li se sve ovo stvarno u srcu ili u glavi? No, ono oko čega nema

nikakve dvojbe jest da se sve navedeno niti konzumira niti nam se silom nameće izvana. Čovjek sam proizvodi kako dobro tako i zlo. Ako uronimo malo dublje u sebe onda vidimo da misli, unatoč tome što se rađaju u glavi, osjećamo srcem te da je upravo onako kako Isus kaže. To je naš nutarnji identitet kojega nitko osim nas ne može promijeniti. Radi se o oblikovanju naše nutrine da bi se postigla harmonija između onoga što radimo, govorimo i onoga tko zaista jesmo.

Pred ljudima se može glumiti, pretvarat, može se čak i bježati od samoga sebe, ali nitko ne može Boga prevariti. On zna što se nalazi u našim srcima. On nas želi u sakramentima ozdraviti, a napose u Euharistiji. Sakramentom pokore i pomirenja želi nas liječiti da ništa ne izlazi iz nas što bi nas moglo onečistiti, u širem smislu te riječi.

Puno naših suvremenika posvećuje veliku brigu svome tjelesnom zdravlju. Odlaze na različite tjelovježbe, primjenjuju razne dijete, paze na vrijeme sna, brinu o higijeni, a kako malo brige vode o svojoj nutrini da je oblikuju po uzoru na Krista.

Kako je to u mom životu? Što se stvarno krije u mom srcu? Oblikujem li ga po Kristovom nauku? Što mi je stvarno važno? Dopuštam li Kristovoj ljubavi da me prožme kako bih kasnije tu ljubav mogao prenositi drugima? Isuse, molim te, *učini srce moje po Srcu svome.* Amen.

*Živa riječ 2015.*

## OSVRTI I KOMENTARI

Danas je blagdan Mučeništva Ivana Krstitelja ili Glavosjek Ivana Krstitelja. No kako je Nedjelja jača po stupnju slavlja, ovaj se blagdan izostavlja.

U tjednu koji je pred nama od značajnijih svetkovina i blagdana izdvajamo: u petak je spomendan sv. Grgura I. pape. Zaslužan je za reformu crkvenih ceremonija i crkvenog pjevanja. Po njemu je coralno Gregorijansko pjevanje dobilo naziv.

## DOSJETKE I ŠALE - Ljudima potreban đavao

Neki je vjernik svećeniku kazivao svoje mišljenje o đavlu:

- Velečasni, čovjeku je potreban đavao.
- Kako to i zašto? - upita ga svećenik.
- Bog je svemoćan i dobar, ali se ljudi ne bi opredjeljivali za nj da nema đavla - zaključio čovjek.